

2026/2/3 上午 02:19:02

墨爾本僑界慶教師節 林起文感謝海外教師推廣華文

#大洋洲 #澳洲 #墨爾本 #維州華校協會 #教師節

全球華文網

活動時間：2019-10-03

維州華校協會9月29日舉辦2019年教師節活動，並安排《學華語向前走》教學觀摩及海外僑民學校資深教師頒獎典禮。駐墨爾本辦事處處長林起文夫婦偕僑務秘書康雅雄應邀出席，協會會長楊瑾玲、僑務諮詢委員王桂鶯、劉文灼、僑務顧問黃肇聰、郝家蘭、康筱釧等僑務榮譽職人員、僑校校長與老師們等約50人與會。

《學華語向前走》教學觀摩活動首先由史賓威中華公學黃瑾倫老師等進行，分別就入門冊、低年級、中年級、高年級及VCE等階段分享教材內容、特色，以增進教師運用該教材之知能。參與老師們與講座互動熱絡，並對《學華語向前走》教材教法內容交流研討，老師們均表示教材係以學習第二外語角度編撰，有利海外僑民子弟學習，受益良多。

林起文感謝維州華校協會舉辦深具意義的教師節活動，並肯定各位僑校校長及老師在海外推動華語文的努力。他表示，孔子在兩千多年前深感平民教育的重要，提倡「因材施教」及「有教無類」，人類文明也因教育的普及得以延續。中華民國政府在民國41年特別訂定每年9月28日孔子誕辰日為教師節，表達對教育人士的重視及感謝。所謂「一日為師，終身為父」，老師對學子人格性質的養成深具啟蒙意義，感謝今日所有老師在海外對教育工作的奉獻，祝大家教師節快樂。

王桂鶯也特地到場對各位海外僑校教師致意，她說，自己家裡有四位孫子，多年來她一向鼓勵家長陪小孩做功課，並於家中堅持說中文，以培養小孩說母語的能力及習慣，最後她感謝各位老師對僑教的奉獻與付出，並祝老師們教師節快樂。

隨後進行海外僑民學校資深教師頒獎典禮，墨爾本中化文化藝術學校校長陳輝煌及李盈瑩獲10年教師獎狀及獎勵金，墨爾本中化文化藝術學校蘇美玲、顏秀吟、墨爾本臺灣學校徐婉瑄、墨爾本中華中小學楊寶惠老師獲得任教5年獎狀。會後進行華文教師餐敘，老師們分享彼此教學心得、感想及教學甘苦談。

2026/2/3 上午 02:19:02

墨爾本僑界慶教師節 林起文感謝海外教師推廣華文

#大洋洲 #澳洲 #墨爾本 #維州華校協會 #教師節

全球華文網

活動時間：2019-10-03



墨爾本僑界慶教師節 林起文感謝海外教師推廣華文1

2026/2/3 上午 02:19:02

墨爾本僑界慶教師節 林起文感謝海外教師推廣華文

#大洋洲 #澳洲 #墨爾本 #維州華校協會 #教師節

全球華文網

活動時間：2019-10-03



墨爾本僑界慶教師節 林起文感謝海外教師推廣華文2

2026/2/3 上午 02:19:02

墨爾本僑界慶教師節 林起文感謝海外教師推廣華文

#大洋洲 #澳洲 #墨爾本 #維州華校協會 #教師節

全球華文網

活動時間：2019-10-03



墨爾本僑界慶教師節 林起文感謝海外教師推廣華文3



墨爾本僑界慶教師節 林起文感謝海外教師推廣華文4